

కన్నీరు పెట్టినా కనికరించలే

మహిళాబాబీసగర్
నాగర్ కర్నూల్
జాగ్రూంబగ్ ద్వారా
నారాయణపేట
వనపర్తి

సూర్య
 సేవీ దినపత్రిక
 www.suryaa.com
17వ వసంతంలోకి

శుక్రవారం 17 నవంబరు 2023 పేజీలు 8

- పెద్దలకు లేని నిబద్ధత మనకెందుకు
- దోపిడి దౌర్జన్యాలకు ఎదురొడ్డుదాం
- ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణే ధ్యేయం
- వారు చెప్పలేదు వీరు పిలువలేదు
- బజెపిలో భిన్న స్వరాలు



కాంగ్రెస్ కండువా కప్పుకుంటున్న బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులూ కొండా మణెమ్మ
పెద్దలకు లేని నిబద్ధత మనకెందుకు?

పార్టీ పటిష్టత, మనుగడ పట్ల పెద్దలకు లేని నిబద్ధత మనకెందుకు అన్న భావం కార్యకర్తల అభిమానుల్లో కనిపిస్తున్నది. బిజెపిలో సుదీర్ఘకాలంగా పనిచేస్తున్న కొందరు పార్టీ నిర్ణయాన్ని బహిరంగంగా వ్యతిరేకించలేక పార్టీ నిర్ణయం సీరసాపహించక తప్పదని అంటున్నప్పటికీ కార్యకర్తల్లో మాత్రం భిన్నాభి ప్రాయాలు వినిపిస్తున్నాయి. పార్టీ టికెట్టు విషయం ఓ కొలిక్కిరాగానే పార్టీకి టికెట్టు ఇవ్వడం లేదన్న విషయం స్పష్టంగానే బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు దిలీపా చారి ఆధ్వర్యంలో సీనియర్ నేత బుసినేని సుధాకర్ రెడ్డితోపాటు ఇతర బిజెపి జిల్లా మండల బాధ్యుల సమక్షంలో బిజెపి జిల్లా కార్యాలయంలో ఓ సమావేశం నిర్వహించు కున్నారు. ఈ సమావేశంలో ఇంతకాలం అధికారపార్టీ అవినీతి అన్యాయాలకు దోపిడికి వ్యతిరేకంగా చేసిన పోరాటం బూడిదలో పోసిన పన్నీరయిందని ఇప్పుడు బరిలో లేకుంటే పార్టీ నేతలేక కార్యకర్తల కూడా నిరుత్సాహ పడతారని ఫలితంగా మరో ఐదేండ్ల వరకు పార్టీ నామ మాత్రంగా మిగిలిపోయే ప్రమాదం ఉందంటూ ఆవేదన వ్యక్తం చేయడమేగాక కంటతడిపెట్టడం జరిగింది. ఈ సమావేశం వీడోల్లో సమావేశంలా మారింది. అధికారపార్టీకి చెందిన నేతకు బిజెపి పెద్దలతో ఉన్న లోపాయికారీ సంబంధాలతోనే పార్టీకి టికెట్టు రాకుండా కుట్ర పన్నారని ఆరోపిస్తున్నారు. ఇంతకాలం పోరాడిన పోరాటం



స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా బరిలో నిలిచిన బిజెపి సీనియర్ నేత సుధాకర్ రెడ్డి

కొనసాగింపుగా ఈ ఎన్నికల్లో అవినీతి అక్రమాలపై విమర్శల దాడికిదిగితే ఈ ఎన్నికల్లో అధికార పార్టీ ఓట్లకు గండిపడే అవకాశాలున్నందునే ఈఎన్నికల్లో టికెట్టు రాకుండా అంతర్గత, బహిరంగ శత్రువులు ఆచూకీ లేని జనసేనకు టికెట్టు తెటాయించేలా చేశారని బిజెపి క్యాడర్ అభిప్రాయపడున్నారు.

ప్రజాస్వామ్యాన్ని పరిరక్షించుకుందాం..

నాగర్ కర్నూల్ నియోజకవర్గంలో అధికారపార్టీ అవినీతి, దోపిడి దౌర్జన్యాలకు వ్యతిరేకంగా ఇంత కాలం చేసిన పోరాటం కొనసాగించేందుకే బిజెపి క్యాడర్ నిర్ణయించినట్లు తెలిసింది. ఈ క్రమంలో పార్టీలోని రెండు వర్గాలు తలోదారి ఎంచుకున్నట్లు స్పష్టం మవుతున్నది. ఈ నియోజక వర్గంలో దిలీపాచారి, కొండ మణెమ్మలు రాష్ట్రకార్యవర్గ సభ్యులున్నారు. బిజెపి టికెట్టు తెటాయించినప్పటికీ చివరి ఆశగా కొండా మణెమ్మ బిజెపి పార్టీనుండి నామినేషన్ వేసింది. ఇకదిలీపా చారి వర్గానికి సంబంధించి బుసినేని సుధాకర్ రెడ్డి తదితరులు స్వతంత్ర అభ్యర్థులుగా నామినేషన్ వేశారు. పార్టీ అధిష్టానంలో ఎలాంటి మార్పు లేకపోవడంతో కొండామణెమ్మ తననామినేషన్ ఉపసంహరించుకోవడమేగాక టిపిసీసి అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఇక మరో రాష్ట్ర కార్యవర్గసభ్యులు దిలీపా చారి ప్రస్తావనానికీ మౌనంగానే

2లో

ఎన్నికల్లో చేసే ప్రతి ఖర్చును అభ్యర్థులు నమోదు చేయాలి

- ఎన్నికల పరిశీలకులు సోమేష్ మిశ్రా

వనపర్తి ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్: వనపర్తి ఐడిఓసి కార్యాలయంలోని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో గురువారం వనపర్తి నియోజకవర్గం నుండి ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే అభ్యర్థులతో జిల్లా పోలీస్ అబ్జర్వర్ రాజీవ్ మల్హోత్రా, వ్యయ పరిశీలకులు రాజేందర్ సింగ్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్, జిల్లా ఎస్పీ రక్షిత కె మూర్తితో కలిసి ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి పై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వనపర్తి జిల్లా జనరల్ అబ్జర్వర్ సోమేష్ మిశ్రా మాట్లాడుతూ ఎన్నికలలో పోటీ చేసే అభ్యర్థులు ఎన్నికల ఖర్చు నిర్వహణకు సంబంధించిన నియమాలను కచ్చితంగా పాటించాలని సూచించారు. అభ్యర్థులు చేసే ఎన్నికల ఖర్చుల లెక్కల నిర్వహణ పద్ధతులను సూచించారు. ఎన్నికల ఖర్చులు లెక్కలు ఎన్నికల ఫలితాలు ప్రకటించిన 30 రోజులలోపు జిల్లా ఎన్నికల అధికారికి సమర్పించాలని సూచించారు. అభ్యర్థి నిర్వహించవలసిన ఎన్నికల ఖర్చుల రిజిస్టర్ పార్ట్-ఏ, పార్ట్-బి, పార్ట్-సి లను వివరించారు. ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే అభ్యర్థికి ఎన్నికల సంఘం నిర్దేశించిన ఖర్చుల మొత్తానికి లోబడే ఉండాలన్నారు. అభ్యర్థులందరూ నిజమైన సరైన ఎన్నికల ఖర్చులను ప్రతిరోజూ నమోదు చేసి, సమర్పించాలని అన్నారు. అభ్యర్థులందరికీ ఎన్నికల సంఘం తీసుకువచ్చిన సి- విజిల్ యాప్ పని తీరును వివరించారు. అదేవిధంగా ఎన్నికలలో అభ్యర్థులు ఏవైనా అనుమతులు తీసుకోవాలిని ఉంటే సువిధ ద్వారా అన్ని రకాల ఎన్నికల అనుమతులను ఇవ్వబడతాయన్నారు. జిల్లాలో ఎఫ్ఎన్ఐటి, ఎస్ఎన్ఐటి, విఎన్ఐటి బృందాలు 24/7 పర్యటిస్తుంటాయని, ఎక్కడైనా ఎఫ్ఎన్ఐటి నిబంధనలకు విరుద్ధంగా పాల్గొంటే వాటిపై చర్యలు ఉంటాయని అన్నారు. వనపర్తి నియోజకవర్గంలో ఎన్నికలలో పోటీ చేసే అభ్యర్థులు, జిల్లా అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పనిచేసిన వారిని ప్రజలు ఆదరిస్తారు

- ఖిలఘనపురం మండలంలో మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి

వనపర్తి ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్: పని చేసిన వారిని ప్రజలు ఆదరిస్తారని మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం ఖిలఘనపురం మండలంలో మంత్రి ఎన్నికల ప్రచారం లో పాల్గొన్న ప్రసంగించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కరెంటు కష్టాలు లేకుండా చేశామని చెప్పారు. సాగునీళ్లు తెచ్చాం పంటలు పండుతున్నాయని, రైతుబంధు, రైతుభీమా, ఉచిత కరెంటు ఇస్తున్నామన్నారు. ప్రభుత్వ



మిగతా 2లో



నాణ్యత ప్రమాణాలతో దాన్యం సేకరించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి



గద్యాల మేజర్ న్యూస్: వానకాలం పరి ధాన్యం సేకరణలో రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా నాణ్యత ప్రమాణాలను పాటిస్తూ దాన్యం సేకరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి అన్నారు. గురువారం జిల్లా సమీకృత కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని సమావేశంహాల్లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడుతూ తరుగు పేరుతో రైతులకు ఇబ్బందులకు గురిచేస్తే అధికారులపై కఠినచర్యలు తప్పవని, తేమశాతం, నాణ్యతా ప్రమాణ పరీక్షలు, ధాన్యం సేకరించిన అనంతరం రైతులఖాతాలలో సకాలంలో డబ్బులు చెల్లించాలని ఆదేశించారు. ధాన్యం సేకరణలో వరిధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలలో తేమ పరిశీలనా యంత్రాలను, ప్యాడీ క్లీనర్స్ సిద్ధం చేసుకొని, రైతులకు సరిపడ గన్నీ బ్యాగులను అందించాలని, ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలలో వ్యవసాయ అధికారులు, పీపీసీ సెంటర్ ఇంఛార్జ్లను సక్రమంగా విధులు నిర్వహించాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఏకాటలు రైతు పండించిన పంటను కొనుగోలు సమయంలో రైతులకు ఇచ్చే టోకెన్ల ఆధారంగా ధాన్యం సేకరణ

చేయాలని అన్నారు. రైతు దగ్గర నుండి ధాన్యం సేకరించిన వెంటనే మద్దతు ధర చెల్లించాలని అన్నారు. డీఆర్ డీవో, ఐకేపీ, మెప్పా అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు ఎటువంటి ఇబ్బందులు రాకుండా కేంద్రాలను విజిట్ చేసి ఎవరికీ ఎలాంటి సమస్యలు రాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. రైతుల దగ్గర నుంచి ప్రభుత్వమే వరి ధాన్యానికి కనీస మద్దతు ధర క్వింటాల్కు గ్రేడ్ ఏరకానికి రూ. 2203, సాధారణ రకానికి రూ.2,183 చెల్లిస్తోందని తెలిపారు. ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలలో ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన నిబంధనల ప్రకారం ధాన్యంలో తేమ 17 శాతం కంటే తక్కువ ఉండేట్టు చూసుకోవాలని తెలిపారు. చెత్త, తాలు, మట్టిపెద్దలు, రాళ్లు ఎక్కువ రాకుండా పరీక్షించి, ధాన్యం కొనుగోలు చేయాలని తెలిపారు. ధాన్యం సేకరణలో తరుగు ఉందని చెప్పకుండా నిబంధనల ప్రకారం పరీక్షలు నిర్వహించాలని, విధుల్లో అలసత్వం వహిస్తే కఠిన

మిగతా 2లో

